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Для работы с устройством необходима СИМ карта, которая поддерживает стандарт 2G.
Уточните эту информацию при покупке контракта. Например, в московском регионе
это операторы МТС, Beeline, Мегафон (карты операторов Т2 и Тинькофф в московском
регионе работать не будут). 
Перед установкой сим карты в устройство проверьте ее работоспособность (прием-передача СМС),
установив ее в любой телефон. Специальной подготовки сим карты не требуется, у сим карты должен
быть снят пин-код, если он до этого был установлен и карта должна быть активирована.
Для активации сим карты некоторые операторы требуют установить её в телефон и отправить с этой
карты звонок или сообщение.

Перед  подачей питания на устройство необходимо
установить СИМ карту в устройство

-  измерения и удаленного контроля температуры при помощи двух внешних датчиков температуры
   (в положительной и отрицательной области значений);
-  контроля наличия и отсутствия  силового питания 220 Вольт (за счет встроенного внутреннего АКБ); 
-  контроль заряда/разряда АКБ резервного питания котла и питание устройства от этого АКБ; 
-  оповещения о проникновении в помещении, задымлении (один вход для подключения датчиков
   открытия двери, окна, датчика ИК движения или дыма - какой-либо из датчиков на выбор);

-  Вход для постановки/снятия устройства с охраны. Это может быть скрытая кнопка ВЗВОД или блок
   приемника  для постановки/снятия  с радио-брелка.
-  Выход для подключения и управления ревуном (сигнал тревоги при срабатывании датчика,
   короткий сигнал БИП при постановке/снятии с охраны).
-  Функцию контроля отключения/подключения  датчика температуры (через СМС сообщения).

                    
ТТиповая настройка устройства производится при помощи простых командных профилей
(коротких команд, которые выполняют несколько действий).
Оповещение о критических ситуациях происходит при помощи СМС сообщений на русском языке.
Устройство питается от сети 220 Вольт и не требует дополнительного источника питания.

Устройство имеет:

GSM термометр «ТЕПЛЫЙ ДОМ 2Т» предназначен для:



Все настройки устройства хранятся в энергонезависимой памяти устройства, при смене
СИМ карты никаких изменений настроек устройства не потребуется.





Все элементы индикации на устройстве в режиме «ЭКОНОМ» погашены. Индикатор
«СЕТЬ» загорается на короткое время раз в 10 секунд.

1. Все заголовки команд управления устройством в СМС сообщении записываются заглавными
    латинскими буквами;
2. В одном СМС сообщении может быть до 10 команд;
3. Каждая команда записывается в сообщении с новой строки;
4. Те команды, которые содержат более одного параметра (параметры записываются через
    разделитель - запятую), могут быть записаны в упрощенной форме, например, с одним
    парам    параметром, если нет необходимости задавать все параметры в команде. 
5. Команды и их параметры  записываются без пробелов.



Командные профили служат для быстрой настройки устройства для выполнения типовых функций.
Все профили функционально независимы друг от друга, при необходимости использовать,
например, только одну функцию устройства, контроль температуры, остальные функции, которые
не используются, можно не настраивать. При этом необходимо учитывать, что все функции
контроля питания включены по заводской установке, т.е. функционируют по умолчанию и
cпециально настраивать их не надо.

Если вы хотите увидеть время произошедшего события (срабатывание датчика, постановка/снятие
на охрану, критическое изменение температуры, изменение состояния питания), то воспользуйтесь
сервисом установки времени в устройстве. Время возникновения события будет отображаться
в заголовке каждого СМС сообщения. Даже если устройство не смогло сразу отправить сообщение,
или сообщение застряло в сети GSM, в итоге, при получении сообщения вы увидите время
возникновения события, поскольку все события заносятся в очередь в устройстве со своей меткой
времени. Правильное время в времени. Правильное время в устройстве необходимо и для отправки регулярного сообщения по
суточному таймеру. Для установки времени в устройстве отправьте команду:

Все профили команд (команды быстрой настройки системы) устанавливают значение времени в
устройстве, опираясь на показания времени в сети оператора GSM.

Команда #TIME считывает значение времени в сети оператора, и однократно  устанавливает отсчет
внутренних часов устройства, начиная с этого значения.

Время можно задать вручную, при непосредственном задании  значения в команде:


















































